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ДОСЛІДЖЕННЯ ВИДІВ ЗАХИСНИХ МЕХАНІЗМІВ 
РОДИЧІВ ХВОРИХ НА СУДИННУ ДЕМЕНЦІЮ 

 
INVESTIGATION OF PROTECTIVE MECHANISMS IN THE 

RELATIVES OF VASCULAR DEMENTION PATIENTS 
 

Волощук Д. А. 
 

Одеський національний медичний університет 
 

На базі КУ «Одеський медичний центр психічного 
здоров’я» ми досліджували види захисних механізмів родичів 
хворих на судинну деменцію. Групи дослідження склали 193 
особи чоловічої та жіночої статі, які були розподілені за 
гендерною ознакою на Г1 та Г2. 

За допомогою методики «Індекс життєвого стилю» 
досліджено 8 видів захисних механізмів: витіснення, 
заперечення, заміщення, компенсація, реактивне створення, 
проекція, інтелектуалізація (раціоналізація), регресія.  

В цілому, у родичів хворих на судинну деменцію 
спостерігаються різні механізми психологічного захисту, які 
пов’язані із адаптацією в умовах захворювання близьких. 
Більшість досліджуваних виявили напруженість механізмів 
психологічного захисту, що свідчить про наявність актуальної 
психотравмуючої ситуації (97,15 %). Встановлено, що для 
досліджуваних Г1 характерні підвищення показників 
«заперечення» (85,28 %) й «регресії» (74,96 %) існуючих 
проблем, що свідчить про недостатнє усвідомлення й виключення 
зі свідомості подій та фактів, які завдають психологічний біль 
при їхньому визнанні. Виявлено, що у пацієнток Г1 чинником 
психологічного та емоційного перенапруження була підвищена 
чутливість до браку стимулів у зовнішньому середовищі, що 
проявлялося дистресом (високий показник «регресії» (74,96 %)), 
на відміну від досліджуваних Г2 (високий показник «регресії» 
притаманний 25,56 %). У свою чергу, у чоловіків Г2 виявлено 
високі значення «витіснення» (65,47 %) та «проекції» (84,63 %) 
сполучених із «інтелектуалізацією (раціоналізацією)» (75,34 %), 
що свідчить про надмірно «розумовий» спосіб подолання 
конфліктної або фруструючої ситуації без переживань. При 
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цьому способі захисту у чоловіків нерідко спостерігалися 
очевидні спроби захисту себе від негативної дії психотравмуючої 
ситуації шляхом зниження її значущості. Проте, виявлено, що 
більшість родичів хворих на судинну деменцію були схильні 
приписувати локалізацію зовні неприйнятних для них почуттів та 
«розумовий», позбавлений емоційності, спосіб подолання 
конфліктної або фруструючої ситуації (72,64 %).  

Key words: protective mechanism, vascular demention, 
psychotraumatic situation. 
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Савчук Л.Я. 
 

PROTECTIVE ROLE OF LIPIN DURING EXPERIMENTAL 
ACUTE PERITONITIS DEVELOPMENT 

 
ДВНЗ “Івано-Франківський національний медичний університет” 

 
Відомо, що одним з перших органів-мішеней, який 

залучається в універсальні механізми поліорганної недостатності 
при гострому розлитому перитоніті (ГРП) є легені. 
Бронхолегеневі ускладнення у хворих, оперованих на органах 
черевної порожнини, зустрічаються з частотою 29-36% і стають 
причиною летальності в 30-95% випадків. Оцінка 
патофізіологічних змін у системі перекисного окиснення ліпідів 
(ПОЛ), що відбуваються при ушкодженні респіраторної системи 
на фоні ГРП цікава з погляду обговорення ролі антиоксидантного 
захисту (АОЗ).  

Метою роботи було оцінити показники оксидантного та 
антиоксидантного стану при гострому розлитому перитоніті та за 
умов корекції Ліпіном. 

Матеріали і методи. В експериментальному 
дослідженні використано 126 самців білих щурів лінії Вістар, 
розподілених на 4 групи: І – інтактна (n=10), ІІ – контрольна 
(n=10), ІІІ – дослідна з моделлю ГРП, внутрішньоочеревинним 


